

# PODPORNÁ KONZOLA GEBERIT



Spoločnosť Geberit vyvinula ľahké a univerzálne použiteľné podporné konzoly do betónu na bezpečné udržanie kanalizačného potrubia počas betónovania. Toto inovatívne riešenie sa dá jednoducho namontovať a nastaviť, čím sa zabezpečí, že kanalizačné potrubie zostane správne uložené bez potreby ďalšieho príslušenstva, ako sú ťažké držiaky potrubia, kovové laná alebo provizórne materiály.



## PRE VŠETKY BEŽNÉ PRIEMERY POTRUBIA

Univerzálnu konzolu Geberit do betónu možno použiť pre všetky priemery potrubia od d50 do d135 s izoláciou aj bez nej.

## VÝŠKOVU NASTAVITELNÉ

Podperu konzoly do liateho betónu možno bez použitia náradia nastaviť do rôznych výšok, aby sa zabezpečil požadovaný sklon potrubia. Zaisťuje sa na mieste na tyči a zostane v požadovanej výške, hoci úpravy možno vykonať kedykoľvek.

## JEDNODUCHÁ MONTÁŽ

Konzolu Geberit možno jednoducho upevniť k výstuži pomocou káblových pásov alebo k debneniu pomocou klinčov, ktoré sa dajú ľahko odstrániť vďaka vopred určenému bodu zlomu na základnej doske.

## ĽAHKÝ

Konzola Geberit do liateho betónu má len polovičnú hmotnosť v porovnaní s podobným kovovým riešením, čo uľahčuje jej prepravu a prenášanie.

## VÝHODY PLASTU

Plast ako materiál má množstvo dobrých vlastností. Je odolný voči korózii a poveternostným vplyvom, takže ho možno skladovať bez straty kvality.

## 100 % RECYKLOVANÝ MATERIÁL

Konzola Geberit do liateho betónu je vyrobená zo 100 % recyklovaného plastu pochádzajúceho zo starých pohárov, misiek a uzáverov fľaš. Vďaka použitiu plastu namiesto kovu je tento stavebný výrobok nielen ľahší, ale aj jeho uhlíková stopa je dvakrát až trikrát menšia ako pri bežných kovových výrobkoch.

## TESTOVANÁ KVALITA

Počas vývoja konzoly Geberit do liateho betónu, vrátane aplikácií s káblovými páskami a klincami, sa simulovali rôzne sily, aby sa zabezpečila neobmedzená funkčnosť. Výsledky ukázali, že všetky časti ponúkajú rovnaké výhody ako kovové riešenia, ale bez nevýhody veľkej hmotnosti.

[Do online katalógu](#)

